

اتحاد چپ کارگری

بولتن سیاسی خبری زیر نظر هیئت هماهنگی - شماره ۱۷۱۲۶ جمعه ۱۸ اکتبر ۲۰۰۲ برابر با ۲۶ مهر ۱۳۸۱ - کارگران جهان متحد شوید!

گزارش اختصاصی اتحاد چپ کارگری:

فهرست فعالیت‌های اتحاد چپ کارگری

سخنرانی نوام چامسکی:

طی دو هفته گذشته لیستی از فعالیتهای اتحاد چپ کارگری در تارنمای این اتحاد منتشر شده است که با عکس‌العملهای گوناگون روبرو شده است. برخی از فعالین اتحاد چپ کارگری در نامه‌های از اینکه فعالانشان در این لیست درج نشده است، انتقاد کرده‌اند. ما با پذیرش این انتقاد بار دیگر لازم است توضیح دهیم که این لیست با آنکه به بولتنهای سیاسی خبری تهیه شده و تنها لیست کاملی نیست، ما کوشش خواهیم کرد با درج فعالیتهایی که رفقای برای ما فرستاده‌اند، این کمبودها را جبران کنیم. از همه رفقای دوستانی که در رابطه با فعالیتهای اتحاد چپ کارگری، ما را تشویق کرده‌اند، به نمایندگی از رفقای عضو این اتحاد سپاسگزاریم. این لیست را می‌توانید در <http://www.etehadchap.com/g7.pdf> مشاهده کنید. این لیست هر ۲ هفته یکبار تکمیل میگردد و ما در پی آن هستیم تا به رفقای فعال اتحاد چپ کارگری امکان این را بدهیم که برای تصحیح و تکمیل این لیست مستقیماً بتوانند پرونده موجود در صفحه تارنما را تکمیل کنند.

مسئولین ارتباطات اتحاد چپ کارگری اکتبر ۲۰۰۲

فعالیتهای اتحاد چپ کارگری در تظاهرات جهانی علیه جنگ با صف جنبش ضد سرمایه داری

رقبای واحد لندن اتحاد چپ کارگری روز شنبه ۲۸ سپتامبر در تظاهرات ۴۰۰ هزار نفره ائتلاف علیه جنگ در لندن شرکت کردند و در صف نیروهای جنبش ضد سرمایه داری با پخش اعلامیه‌هایی تحت عنوان «نه جنگ، نه بنیادگرایی اسلامی» و اعلامیه‌هایی در اقصای جمهوری اسلامی موضع خود در مخالفت با جنگ افروزی ایالات متحده و دولت مذهبی در ایران اعلام کردند. رفقای اتحاد چپ در ایالات متحده آمریکا برنامه تظاهرات سراسری علیه جنگ، ۲۷ اکتبر ۲۰۰۲ را برای ما فرستاده‌اند که در تارنمای اتحاد چپ کارگری قرار دارد.

در صفحات دیگر می‌خوانید:

- * گزارشی از یادمان فاجعه ملی در واشنگتن در ص ۲
- * جلسه‌های پالتاک در ص ۳
- * اخبار کارگری در ص ۴
- * اطلاعیه مربوط به سخنرانی و بحث آزاد رفیق تراب ثالث، گزارش سخنرانی نماینده اتحاد چپ کارگری، اطلاعیه مربوط به سخنرانی‌های بین‌المللی اتحاد چپ کارگری در ماه اکتبر..... در ص ۵

در رابطه با اوضاع خاورمیانه و جنگ احتمالی علیه عراق! روز جمعه ۱۱ اکتبر ۲۰۰۲، نوام چامسکی در ارتباط مستقیم ویدیویی (از طریق ماهواره) در جلسه همزمانی با دانشجویان و اساتید دانشگاه‌های ادینبورگ، داندی، سنت آندروز، گلاسکو و دانشگاه شمال اسکاتلند شرکت کرد و پس از ارائه سخنانی در مورد وقایع اخیر در خاورمیانه، به سوالات حاضرین پاسخ داد. در جلسه‌ای که در دانشگاه گلاسکو برگزار شد، بیش از ۴۵۰ نفر از دانشجویان، استادان و فعالین سیاسی شهر شرکت داشتند. چامسکی در آغاز سخنان خود گفت: از آنجا که مدافعان اسرائیل این روزها سعی میکنند مخالفت با صیحه‌نویسم را با یهودی ستیزی یکسان معرفی کنند، باید از مسئله «یهودی ستیزی» در آغاز کرد. شاید تا ۵۰ سال پیش میشد از «یهودی ستیزی» در آمریکا صحبت کرد. وقتی من بچه بودم و با پدر و مادرم به گردش میرفتیم، مناطق تفریحی در حومه شهرها، از جمله حومه «بستن»، تایلر و «مناطق محدوده» داشتند و این به این معنی بود که کلیسایان و البته سیاه‌پوستان، حق ورود به این مناطق را نداشتند. در دهه ۵۰ وقتی من وارد دانشگاه «هاروارد» شدم، تعداد کلیسایان دانشجو و البته استاد بسیار کم بود و به تدریج که برخی از روشنفکران و علمای یهودی‌الصل به استادی رسیدند، از آنجا که نمیتوانستند در «هاروارد» کار پیدا کنند، به دانشگاه «ام.آی.تی» آمدند و البته همانطور که میدانید، طی پرونده‌ای، خود این دانشگاه شهرت خاص خودش را بدست آورد. حتی در دهه ۶۰، وقتی من و خانوادها ام دنبال مسکنی در حومه بستن بودیم و منطقه‌ای را انتخاب کردیم، دفتر املاک به ما گفت به صلاح شما نیست به آن منطقه بروید (منظورش این بود که منطقه پر از یهودی ستیزان است).

ولی امروز چنین مسئله‌ای در ایالات متحده و به احتمال زیاد در بریتانیا (از جمله اسکاتلند) وجود ندارد. به این معنی که نژادپرستی هست، اما قربانیان آن سیاهان، اعراب، لاتینوها و ... هستند، نه یهودیان.

اما اسرائیل همیشه کوشش کرده است هر انتقادی از صیحه‌نویسم را برابر «یهودی ستیزی» معرفی کند و آن هم در این رابطه خیلی فعال شده است. چندی پیش یکی از روزنامه‌های بستن تبلیغ تمام‌صفحه‌ای در این مورد درج کرد که البته بی‌ربط بود. آن موقع که «یهودی ستیزی» وجود داشت، در دهه ۴۰، دهه ۵۰ و ۶۰، تبلیغی راجع به آن نبود و حالا که سر این مسئله آگهی‌های گران‌قیمت منتشر میشود، مسئله واقعیت ندارد. اما دولت اسرائیل در مراحل مختلف کوشش کرده است از این راه جلوی هرگونه انتقاد از سیاست‌هایش را بگیرد.

آنچه به آن مسئله خاورمیانه می‌گویند، در حقیقت جنگ بین قدرت نظامی اسرائیل، آمریکا است، علیه مردم فلسطین. منافع غرب حمایت از اسرائیل را ایجاب میکند. چراکه آن اسرائیل در حقیقت پایگاه نظامی ایالات متحده است. به قول یک خبرنگار آمریکایی، به اسرائیل نمی‌شود گفت دولتی است که ارتش دارد، بلکه باید گفت، ارتشی است که دولتی هم دارد..... دنباله در ص ۳

گزارشی از یادمان فاجعه ملی!

برگزارکننده اتحاد چپ ایرانیان واشنگتن با پشتیبانی اتحاد برای دفاع از حقوق بشر در ایران!

در روز یکشنبه ۲۴ شهریور ۱۳۸۱، برابر با ۱۵ سپتامبر ۲۰۰۲، یادمان فاجعه ملی شهریور ۱۳۶۷ در دانشگاه آمریکایی شهر واشنگتن برگزار شد. در این گردهم‌آبی حدود ۳۰۰ نفر شرکت کردند و تنی چند از فعالان سیاسی و برخی از زندانیان سیاسی سابق، در گفتارهایی به شرح وضعیت در زندانها و اسارتگاه‌های جمهوری اسلامی ایران پرداختند.

این مراسم با این کلمات آغاز شد:

فراموششان نکنیم که هنوز مادران سیاهپوش،

داغداران زیباترین فرزندان آفتاب و بادند،

فراموششان نکنیم که هنوز در میان درختان جنگل،

مردان و زنان با گردنهای شکسته و آویخته از ریمان

همچون مرغ عشق میخوانند.

سپس یک دقیقه سکوت اعلام گردید و پس از آن سودابه که از سال ۱۳۶۰ تا ۱۳۶۷ به مدت ۷ سال و چند ماه در زندان اوین و قزل حصار در چنگال دژخیمان جمهوری اسلامی قرار گرفته بود، با نمایش اسلایدی از نقاشی‌های تکان‌دهنده خود نمایانگر زندگی در سلولهای جمعی و انفرادی به همراه توضیحاتی در رابطه با این تصاویر، پرده از جنایات بزرگ این رژیم ددمنش برداشت.

آنچه رفیق سودابه از این زندانها با خود بیرون آورده، تصاویری تکان‌دهنده و رسواکننده بصورت نقاشی بود که بر روی تکه کاغذهای کوچک به اندازه کف دست کشیده شده و شرایط وحشتناک زندانهای زنان را برملا می‌کند. (برخی از این تصاویر را میتوان در سایت اتحاد چپ کارگری مشاهده کنید). این بخش از برنامه بیش از یک ساعت به طول انجامید و تأثیر عمیقی بر حاضرین گذاشت.

پس از این برنامه، رفیق سیامک خاطرات خود را از ۳ سال زندان جمهوری اسلامی برای حضار بازگو نمود.

بدنبال سخنان رفیق سیامک، فیلم سینمایی «درخت بخاطر می‌آورد» ساخته مسعود رئوف با همکاری انجمن فیلم کانادا در تورنتو به نمایش درآمد. این فیلم، علاوه بر محتوای عمیق جاندار و تأثیرگذارش، از لحاظ ساخت و پرداخت سینمایی و هنری نیز گامی ارجمند و درخور ستایش بود. سازنده فیلم که خود نیز مدتی زندانی سیاسی سابق بوده، به توصیف حال و روز تنی چند از زندانیان سیاسی سابق که اکنون در کانادا اقامت دارند پرداخت و از طریق گفتگو با آنان و یادآوری آنچه بر آنها گذشته است، وضعیت ایشان را با موفقیت به نمایش گذاشت. در پایان برنامه رفیق سیمین پیام «اتحاد چپ ایرانیان واشنگتن» را قرائت نمود. متن این پیام در زیر درج شده است:

یادمان قتل عام زندانیان سیاسی سال ۱۳۶۷

رژیم جمهوری اسلامی بعد از خانم ۸ سال جنگ خانمانسوز (خمینی جام زهر را سرکشید)، برای سرکوب کردن جنبش‌های توده‌ای در سال ۱۳۶۷ هزاران زندانی را در برابر کوتاه‌ترین پرسش و پاسخ ضدانسانی محاکمه و زندان‌ها را به حمام خون مبدل ساخت.

رژیم جمهوری اسلامی در جهت منافع سرمایه‌داری، از ابتدای روی کارآمدنش بر پایه سرکوب، استقرار و امکان دوام یافت. کشتار گسترده در کردستان، ترکمن صحرا، اعراب جنوب ایران، قتل عام در تابستان ۱۳۶۰، شکنجه و اعدام رهبران و فعالین سیاسی و کارگری، ترور بیش از ۳۰۰ تن از رهبران و فعالین سیاسی اپوزیسیون در خارج از ایران، اجرای مجازات‌های عصر بربریت، سنگسار، فصاص و قطع عضو، اعدام فعالین محافل بهائیت، دستگیری روزنامه‌نگاران، قتل‌های زنجیره‌ای نویسندگان و شخصیت‌ها، سرکوب اقلیتهای مذهبی و سایر تفکرات مذهبی، سرکوب جنبش دانشجویی، حمله وحشیانه به خوابگاه دانشجویان در تهران و تبریز، حمله به اعتراضات کارگری و معلمان، حمله به اجتماعات جوانان و زنان و نمونه عملکرد چند ساله جمهوری اسلامی است.

قتل عام هزاران زن و مرد زندانی در یکی از بیرحمانه‌ترین شیخون‌های جمعی، در تاریخ بشریت در زندان‌های ایران، یک بار دیگر نشان داد که با فتوای خمینی و قساوت فرمانبردارانش، همه حکومتگران اسلامی بعد از او، برای حفظ کیان اسلامی هم سوگند شدند، که برای حفظ نظام و خود هر جنایتی مشروع و مباح است، تا این نظام برجاست هیچ اصلاحاتی به ثمر نخواهد رسید و ماشین سرکوب، کشتار و ترور در سراسر ایران متوقف نخواهد شد، چراکه حیات و ثبات این نظام بر پایه حذف مخالفین خود بنا شده است.

در چهاردهمین سالگرد قتل عام تابستان خونین سال ۶۷، یاد آن قربانیان و تمامی جانباختگان راه آزادی را گرامی می‌داریم و خواهان:

۱. آزادی فوری و بی قید و شرط همه زندانیان سیاسی و عقیدتی،

۲. منع شکنجه و لغو مجازات اعدام،

۳. اعزام یک هیئت بین‌المللی از طرف سازمان‌های مدافع حقوق بشر برای ملاقات با زندانیان سیاسی و خانواده‌های آنان،

۴. برپایی دادگاه بین‌المللی به منظور محاکمه سران جمهوری اسلامی به خاطر ارتکاب به تمامی جنایاتشان علیه انسانیت، در برابر افکار عمومی هستیم.

اتحاد چپ ایرانیان واشنگتن. سپتامبر ۲۰۰۲

جلسه های پالتاکی اتحاد چپ کارگری

اطاق Etehadchap بخش By Nationality/language

پنج شنبه ۱۲۴ اکتبر . بهروز فراهانی . جنگ احتمالی علیه عراق و سیاست جدید امپریالیسم ساعت ۷ شب به وقت لندن . ۸ شب به وقت اروپا . ۹.۳۰ شب به وقت تهران . ۲ بعدازظهر به وقت شرق آمریکا
بحثهای هفته های بعد :

نظم نوین جهانی و دمکراسی

نظم نوین جهانی و حقوق بشر

حمایت از جنبش کارگری در ایران و جنبش جهانی ضد سرمایه

تاریخچه جنبش فمینیستی در ایالات متحده آمریکا

.....دنباله سخنرانی چامسکی از ص ۱

این پایگاه نظامی هم نقشش در سرکوب منطقه واضح و روشن است. باید تاکید کرد که به رغم همه ادعاهای آمریکا و اسرائیل، آنچه در چند سال گذشته تحت عنوان «طرح صلح» به مردم فلسطین ارائه شده، از جمله آنچه دولت کلینتون در کمپ دیوید دوم پیشنهاد کرد، چیزی نبود جز تزیین شده ایجاد «بانتوستان» (مثل آنچه دولت نژادپرست آفریقای جنوبی در دهه ۸۰ به سیاهان «آهدا» کرده بود). حال هم تمام تبلیغاتشان این است که هر بلایی بر مردم فلسطین می آید، تقصیر خودشان است. چون پیشنهادهای «ضاوتمندان» طرح صلح قبلی را نپذیرفتند. جالب است که در سراسر آمریکا (و حدت میزمن در بریتانیا) هیچکس نقشه این طرح «ضاوتمندان» را ندید .. آن عده ای از ما که پیگیری کردیم و دنبال نقشه رفتیم، میدانیم که آنچه اسرائیل در «دیپلماسی علیه ترور» پیشنهاد کرده بود، فراتر از مساحتی محدود، نبود. آنهم همه در مناطق منقطع (عین بانتوستانهای آفریقای جنوبی بود) اورشلیم، یا همه ساختمانهای غیرقانونی تازه واردان به اسرائیل (ساختمانهایی که همه برخلاف قطعنامه های مکرر سازمان ملل بنا شده اند)، به شهری عظیم تبدیل شده است و البته از همان طرحها واضح بود اسرائیل قصد اشغال دائمی آن را دارد. این به اصطلاح «طرح صلح» تنها یک هدف را دنبال میکرد آنهم طرح «وابستگی دائمی نواستعماری» permanent neo colonial dependency بود. قبل از آن هم با بوغ و کرنا از قرارداد «اسلو» صحبت میکردند. به قدرت رساندن عرفات به مثابه رهبری که فاسد، دیکتاتور و قدرت طلب است. دلیل آن هم واضح بود. استفاده از این آدم که در رابطه با مسائل اقتصادی، فسادش روشن و آشکار بود، برای ستم بر مردم فلسطین و سرکوب مبارزات آنان. حالا مسئولان آمریکا علیه عرفات تبلیغات میکنند که فاسد است، یادیکتاتور، در حالیکه همه میدانند اسرائیل و آمریکا دقیقاً او را به خاطر همین دو مشخصه، برای انجام قرارداد اسلو انتخاب کرده بودند...

ایالات متحده آمریکا کشوری بنیادگرا است. بنیادگرای مسیحی منتهای برعکس ایران، این بنیادگرایی سیستماتیک (دولتی) نیست،

این جنگ علیه عراق هم ادامه سیاست علیه یک ابرقدرت بر جهان است. البته که صدام حسین یک دیکتاتور غصی القلب است. ولی خطر او زمانی که متحد آمریکا و غرب بود، به مراتب بیشتر بود. زمانی که به مردم حلبچه با بمب شیمیایی حمله کرد، متحد ایالات متحده بود و دولت ما (آمریکا) موضعی علیه او نگرفت. اتفاقاً آن از همیشه خطرناکتر برای جهان که سهل است، حتی برای همسایگانش، کمتر است. همانطور که این همسایگان در موضعگیریهای خود علیه جنگ نشان داده اند. این وسط موضع دولت بریتانیا و بلر در تبعیت از رئیس جمهور آمریکا هم باعث تفاسیر گوناگون شده که من مودبتر از آن هستم که برخی از آنها را تکرار کنم. چامسکی در پاسخ به سوالات چنین جواب داد. سوال: آیا تظاهرات ۴۰۰ هزار نفری لندن در رسانه های جمعی آمریکا مطرح شد؟ آیا دستگاه های خبری چون «فکس» و «سی ان ان» در کنترل اخبار نقش دارند؟ اسخ: خبر آن درج شد ولی مثلاً در صفحه های آخر روزنامه های

لیبرال. مردم آمریکا میدانند که در اروپا مخالفت با جنگ علیه عراق با است اما در مورد انگلیس اخبار متناقض میشوند. در مورد این دستگاه های خبرگزاری، نیست بسیاری از خبرنگاران و حتی تحریریه این برنامه ها، نیست بدی نیست، اما وقتی خبری ارسال میشود، آنچنان مراحل گوناگونی طی میکنند که در حین پروسه انتخاب خبر، به محل خاصی در رده اخبار با وقت کمی محدود میگردد یا بالکل حذف میشود. این نوعی پروسه پیچیده تری از سانسور عربان یا خبرسازی در کشورهای دیکتاتوری است.

سوال: نظر مردم آمریکا در مورد حمله احتمالی به عراق را چگونه ارزیابی میکنید؟

جواب: پاسخ به این سوال مشکل است. دولت آمریکا در مقاطع مختلفی مردم این کشور را از دشمنان برون مرزی ترسانده است. در دوره ریگان مردم آمریکا باور کرده بودند که دولت نیکاراگوه خطر جدی است که ممکن است به آمریکا حمله کرده آنرا اشغال کند. یادم می آید کابوی (گاو باز) ساکن کاخ سفید در آن دوره، ریگان، در سخنانی گفت «ارتش نیکاراگوه، تنها دو روز راه پیاده با تگراس فاصله دارد». بعد به مردم آمریکا گفت ارتش «لیبی» (تصورش را بکنید لیبی!) خطر عمده ای برای مردم آمریکاست. حالا هم بوش میگوید عراق برای ما خطر دارد و عده ای آنرا باور میکنند. باید اضافه کنم که رویهم ایالات متحده آمریکا کشوری بنیادگرا است. بنیادگرایی مسیحی منتهای برعکس ایران، این بنیادگرایی سیستماتیک (دولتی) نیست. ولی مطمئناً آمریکا از کشورهای بنیادگرایی مذهبی است. بسیاری از این مسیحیان معتقدند اگر در خاورمیانه جنگ بشود و یهودیان و مسلمانان همدیگر را بکشند، به نفع مسیحیت است. البته باید اضافه کرد که در ایالات متحده عده زیادی هم ضدجنگ هستند و تظاهرات و اعتراضات بی شماری صورت گرفته که به اندازه کافی در سطح اخبار درج نمیشود.

هرچه زمان بگذرد بر تعداد مخالفین جنگ اضافه خواهد شد. چراکه منطق و برهان به نفع ماست.

این حمله به نظر من احتمالاً حمله باید تا فوریه سال ۲۰۰۳ صورت گیرد (تابستان و فصل گرما نمی شود به عراق حمله کرد و دولت آمریکا مصر است در انتخابات ریاست جمهوری سال ۲۰۰۴. بوش را به عنوان «قهرمان پیروز» جنگ معرفی کنند. تا توجه مردم نسبت به بحران اقتصادی، بیکاری، خصوصی سازیها و فساد مالی این دوره جلب نشود. تا فوریه ممکن است افکار عمومی بیش از پیش ضد این جنگ بشود.

سوال: نظر شما در مورد سازمان ملل متحد چیست و آیا از این جنگ چیزی نصیب مردم عراق خواهد شد؟

جواب: من فکر میکنم سازمان ملل قدرت مستقلی ندارد. ابرقدرت جهان، آمریکا و کشورهای عمده، آنرا کنترل میکنند. نظر کشورهای غیرمتعهد در آن اهمیتی ندارد و رأی روسیه و فرانسه در شورای امنیت را دارند این روزها «میخزند». یعنی پشت درهای بسته کمک مالی، دسترسی به ذخیره نفتی ... مطرح است. به نظر من این جنگ هیچ دستاوردی برای مردم عراق ندارد. نه زره ای از خاک عراق به آنها خواهد رسید، نه بر سرنوشته شان حاکم خواهند شد. آخرین فکری که ممکن است مورد نظر رهبران آمریکا باشد، همانا دیکراسی در عراق است. اگر طرخی که امروز (۱۱ اکتبر) ارتشیان آمریکا طرح کرده اند عملی شود، ما تا مدتها شاهد حکومت مستقیم ارتش آمریکا خواهیم بود.

اخبار کارگری!

اخبار ایران

حرکت اعتراضی دانشجویان در همدان

گروه کثیری از دانشجویان دانشگاه بوعلی سینای همدان با تعطیل کلاس‌های درس در روز شنبه ۲۰ مهر ۸۱ نسبت به اجرای طرح فراگیر بذیرش دانشجویان و مشکلات صنفی دست به تحصن و اعتراض زدند. یکی از دانشجویان انجمن اسلامی در جریان این حرکت گفت: «اعتراضات ما فراتر از یک دانشگاه و انتقاد نه سیاست‌های غلطی است که در وزارت علوم در حال نطفه بستن است. متأسفانه دولتی که با مبنا قرار دادن نقد دولت گذشته، اعتماد ملی را کسب کرد، اکنون به شکلی دیگر دنباله‌رو همان سیاست‌های غلط است». در این حرکت دانشجویان در جریان سخنرانی‌های خود به مشکلات صنفی خود نیز پرداختند و به کمبود استاد، تراکم بیش از حد خوابگاه‌ها، نبود حمام در خوابگاه دختران، نبود سلف سرویس مناسب و امکانات اولیه و سرویس ایاب‌وذهاب اشاره کردند. در این حرکت هم چنین تراکت‌های روی دیوارها و یا در دست دانشجویان بود که روی برخی از آن‌ها نوشته شده بود: «خصوصی سازی دانشگاه نه فروش مدرک نه!»، «بالا رفتن سطح علم یا بالا رفتن پول جیب‌ها!».

حرکت اعتراضی دانشجویان کرمانشاه

جمع کثیری از دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه برای بیان اعتراضات خود در روز پنج‌شنبه ۱۸ مهر ۸۱ در محل ساختمان شماره یک دانشگاه دست به گردهم‌آبی زدند. در گردهم‌آبی سه ساعته دانشجویان به بیان خواست‌های خود پرداختند. عمده‌ترین خواست‌ها و مطالبات دانشجویی که در این تجمع بیان شده عبارت بودند از: «تبیین تعریف جایگاه دانشجویان و مسئولین دانشگاه، حاکم شدن روحیه شایسته‌سالاری و روش‌های دموکراتیک در انتخاب رئیس دانشگاه، روسای دانشکده‌ها و معاونین آموزشی، حضور نماینده دانشجویان در شورای دانشگاه و دانشکده‌ها در جهت مشارکت بیشتر آن‌ها، بازسازی سیستم آموزشی و زیر مجموعه‌های آن، ایجاد امکانات پژوهشی، تحقیقی و تشکیل مرکزی فعال برای این بخش، گشایش، بازسازی و غنی‌سازی کتابخانه، ارائه دستورالعمل‌ها، قوانین و ادله تصمیم‌گیری در کمیته انضباطی دانشگاه، بازسازی و بازتعریف مجموعه دانشجویی، فرهنگ و برداشتن به امور فکری و اندیشه‌ای در جهت ایجاد محیطی با نشاط، سالم و سازنده جهت پرورش استعدادها، راه‌اندازی سایت کامپیوتری، کتابخانه، سالن مطالعه، امکانات ورزشی و فضای سبز در محیط خوابگاه‌ها، بازسازی سرویس و تجهیز سرویس‌های حمل و نقل دانشجویان، تجهیز سیستم‌های مخابراتی در دانشکده‌ها و خوابگاه‌ها، تأمین، تجهیز و توسعه امکانات تربیت بدنی در دانشگاه، بالا بردن سطح بهداشت در خوابگاه‌ها، ساختن سالن اجتماعات، ساخت مکان‌های ثابت برای دانشکده‌های پرستاری، مامایی، پیرایشگی، و بهداشت، تبیین و شفاف‌کردن میزان اخذ شهریه از دانشجویان شبانه، بالا بردن کیفیت تغذیه و ارائه خدمات سلف سرویس در صبح‌ها و روزهای پنج‌شنبه و جمعه، استاندارد کردن تراکم جمعیت در اتاق‌های خوابگاه‌های دختران که هم‌اکنون در هر اتاق ۲۴ متری ده نفر سکونت دارند و پرداخت حقوق معوقه پرسنل شرکتی که دل‌گرمی لازم جهت ارائه خدمات به دانشجویان داشته باشند. دانشجویان در پایان تحصن سه ساعته خود به رئیس دانشگاه علوم پزشکی دهرۆز فرصت دادند تا نسبت به رفع مشکلات عنوان کنند.

اتحاد چپ کارگری در رابطه با اعتراضات کارگران ایران در هفته گذشته اطلاعیه ای به زبان انگلیسی منتشر کرد که در تظاهرات ضد جنگ و در سایت‌های نیروهای چپ بین المللی و بخشی از جنبش جهانی ضد سرمایه داری منعکس شد.

گردهم‌آبی اعتراضی کارگران چیت‌سازی بهشهر

کارگران کارخانه چیت‌سازی بهشهر برای چندمین بار در ماه‌های اخیر در اعتراض به وضعیت نابسامان و عدم پرداخت حقوق و مزایای معوقه خود در محل این کارخانه در روز چهارشنبه ۱۷ مهرماه دست به یک گردهم‌آبی اعتراضی زدند. روزنامه «جمهوری اسلامی» که این خبر را منتشر کرد هم چنین نوشت: «پس از پی‌گیری مسئولین، صاحب کارخانه در جمع کارگران حاضر شد اما چون از پرداخت حقوق و مزایا اظهار عجز نمود، کارگران معترض، سهام‌دار اصلی کارخانه را در اطاق بازداشت کرده و خواستار حل مشکل خود شدند. کارگران معتقدند که این شیوه، اعتراضی است که می‌خواهیم به گوش مسئولین برسانیم». لازم به یادآوری است که چیت‌سازی بهشهر که یکی از بزرگ‌ترین کارخانه‌های نساجی ایران به شمار می‌رفت و زمانی با ۳۰۰۰ کارگر روزانه ۱۲۰ هزار متر پارچه تولید می‌کرد که از سال ۱۳۷۳ در پی واگذاری به بخش خصوصی ۱۸۰۰ کارگر آن بلا تکلیف و سرگردان شده‌اند.

حرکت اعتراضی کارگران در خوزستان

صدها نفر از کارکنان شرکت لوله‌سازی خوزستان که مدت‌های مدیدی است به عدم پرداخت حقوق معوقه خود اعتراض دارند، چندین روز است که با تجمعات خود در برابر فرمانداری و استان داری در اهواز خواهان رسیدگی به مشکلات‌شان هستند. این کارگران تاکنون چندین بار دست به گردهم‌آبی اعتراضی زده‌اند اما چون به خواست‌های رسیدگی نشده در روز شنبه ۲۰ مهرماه دست به راهپیمایی زنده و در خیابان سلمان فارسی اقدام به دادن شعار نمودند تا از این طریق مردم نیز در جریان مشکلات آن‌ها قرار گیرند. لازم به یادآوری است که شرکت لوله‌سازی خوزستان در چند سال ۵۰۰ نفر از کارکنان را بازخرید کرده و ۷۰۰ نفر باقی‌مانده نیز گرفتار مشکلات مالی هستند. ۶۴ درصد سهام شرکت لوله‌سازی خوزستان متعلق به بانک صنعت و معدن و ۳۶ درصد دیگر متعلق به سات‌کاپ (وزارت نیرو) است.

گزارش

سخنرانی نماینده اتحاد چپ کارگری

در جلسه مشترک ماهانه «فورم مارکسیستی» و نشریه کریتیک!

در این جلسه که در تاریخ نهم اکتبر برگزار شد و به اوضاع خاورمیانه، احتمال جنگ و مسئله فلسطین اختصاص داشت، «وایل شایش» از جنبش دفاع از فلسطین و یکی از رفقای اتحاد چپ کارگری سخنانی ایراد کردند و در رد دلایل ایالات متحده آمریکا برای توجیه حمله احتمالی به عراق گفتند: «واضح است دلایل ارائه شده یعنی دیکتاتوری صدام، در اختیار داشتن ابزار جنگی شیمیایی و اتمی ... دلایل واقعی جنگ طلبی آمریکا نیست.» رفیق عضو اتحاد چپ کارگری در این رابطه به بحران اقتصادی در ایالات متحده، کوشش‌های دولت بوش برای انحراف افکار مخالفت ایران با «تغییر رژیم عمومی از فساد در دولت خصوصاً رابطه مسئولان ارشد نزدیک به رئیس‌جمهور با شرکت ورشکسته «انرون» ... اشاره کرد و گفت، اگرچه مسئله نفت و اطمینان آمریکا از دستیابی به این منابع در جنگ‌افروزیهای اخیر دخیل بوده، نمیشود به سیاست درازمدت این دولت مبنی بر تغییر نقشه منطقه و کوشش در استقرار حکومت‌های مطیع و قابل اعتماد بی‌توجه بود. او با اشاره به سفر «جک استراو» به ایران و دودلی حاکمیت جمهوری اسلامی در برخورد به حمله احتمالی آمریکا به عراق گفت، از جنبه‌هایی سیاست ایران در این رابطه در تحکیم یا تضعیف در عراق را رژیم جانشین در عراق تعیین کننده است، چراکه بسیاری از نیروهای اپوزیسیون دست‌نشانده آمریکا و انگلیس، از جمله «اتحاد ملی عراق، کنگره ملی عراق، شورای عالی انقلاب اسلامی عراق، اتحادیه میهنی کردستان عراق و حزب دمکرات کردستان عراق» عمدتاً به دلیل وابستگی‌های خود به ایران، تنها در صورتی میتوانند مدتی در قدرت بمانند که جمهوری اسلامی، در رابطه با حمله ایالات متحده، حداقل بیطرف بماند. واضح است سفر «استراو» هدفی جز خنثی کردن دنبال نمیکند.

سخنران اتحاد چپ کارگری در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به بحثی که عده‌ای از نظریه‌پردازان چپ اخیراً مطرح کرده‌اند مبنی بر اینکه این جنگ ابلهانه احتمالاً به بحرانهای سیاسی و احیاناً انقلاب در منطقه کمک خواهد کرد، اشاره کرد و گفت، در غیاب آترناتیوهای رادیکال و قوی چپ، بعید است چنین سناریویی اتفاق بیافتد.

در رابطه با موفقیت کارزار «اتحاد علیه جنگ» در بریتانیا که در هفته‌های اخیر موفق شده تظاهرات ۴۰۰ هزار نفری در لندن و گردهمایی‌های موفق برگزار کند، هر دو سخنران از همکاری و اتحاد عمل با «جمعیت مسلمانان بریتانیا» انتقاد کردند و تأکید داشتند حضور این مجامع خصوصاً برخی از نیروهای بنیادگرای اسلامی در تظاهرات، نه به نفع مردم ایران و عراق است و نه به نفع جنبش فلسطین.

بخش سوال و جواب و بحث این جلسه تا ساعت ۱۱ شب ادامه داشت.

سخنرانی‌های بین‌المللی اتحاد چپ کارگری در ماه اکتبر!

۲۶ اکتبر سخنرانی اتحاد چپ کارگری در کنفرانس حزب سوسیالیست اسکاتلند (اتحاد حزب کارگران سوسیالیست با حزب میلیتانت و منفردین چپ) ساعت ۲ بعد از ظهر. محل کنفرانس دانشگاه کالدونین، گلاسکو.

«واقعه‌ای که دنیا را تکان داد-انقلاب ایران»

Glasgow Caledonian University Cowcaddens -

سخنرانی و بحث آزاد

بررسی ساختار سرمایه‌داری ایران تا آستانه انقلاب ۱۳۵۷

سخنران: تراب ثالث

زمان: چهارشنبه ۶ نوامبر ۲۰۰۲ ساعت شش و نیم بعد از ظهر

مکان: LUCAS ARMS, 245a GRAY'S INN ROAD,

LONDON WC1X 8QZ

نزدیکترین ایستگاه قطار زیرزمینی: KING'S CROSS

برگزارکننده: انجمن ایرانیان سوسیالیست لندن

برای کسب اطلاعات بیشتر با آدرس الکترونیکی زیر تماس بگیرید:

iss@isf.org.uk

شماره حساب پستی اتحاد چپ کارگری ایران در سوئد: pg: 4289144-0

شماره فکس و آدرس پستی اتحاد چپ کارگری ایران:

Address: Box 22 33 40 314 Gtg Sweden

Fax: 0046 31139897 0044 8701257959

آدرس ما در اینترنت:

http://www.etehadchap.com

e-mail: web@etehadchap.com

آدرس پست الکترونیکی اتحاد چپ کارگری در آمریکا:

us.east@etehadchap.com

آدرس پست الکترونیکی کمیته زنان اتحاد چپ کارگری:

zanan@etehadchap.com

مسئول اجرایی بولتن: داریوش ارجمندی، سوئد

dariush@etehadchap.com

زنده باد سوسیالیسم!

سرنگون باد رژیم جمهوری اسلامی